

Знай наших!

Наука не верит в число «13»

В этом году на XIII Региональной конференции молодых исследователей Волгоградской области по пяти направлениям, работавшим в ВолгГТУ, было представлено 135 докладов студентов и 116 - молодых ученых из разных вузов.

Высшую оценку жюри среди наших студентов получили Борис Лысых (ВПИ, гр. ВХТ-601), Валерий Медведев (гр. АПП-6.1), Андрей Горунов (гр. ТМ-6), Виктор Гетманский (гр. САПР-6.2) и Антон Зябкин (гр. ИСЭ-6).

Лучшими среди молодых ученых-политехников были признаны Евгений Фролов (асп. АПП), Святослав Хаустов (инж. СП) и Юлия Медведева (асп. САПРиПК).

Желаем всем участникам конференции новых успехов и побед!